

Знай и выполняй правила дорожного движения всегда и везде!!!

Современная жизнь наполнена движением и темпом, поэтому улица всегда «полна неожиданностей». Актуальность обеспечения безопасности дорожного движения растет, и это объясняется увеличением количества автомобилей на дорогах. В таких условиях большое значение приобретает выполнение правил дорожного движения для детей, которые являются самой незащищенной категорией участников дорожного движения.

Дети активны, они любознательны и любопытны, им трудно устоять на месте. Однако на улице прежде всего детям нужно быть очень осторожными, чтобы не стать жертвами дорожно-транспортных происшествий. А как это сделать?

Необходимо соблюдать правила дорожного движения, чтобы не нарушать ритм города и оставаться в безопасности. Поэтому важно запомнить правила и всегда их соблюдать.

- Проезжую часть нужно переходить спокойно, не бежать, перед началом движения посмотреть по сторонам и убедиться, что машин нет.

Переходить дорогу можно только на зеленый свет светофора, даже если нет ни одной машины.

- Если светофора нет, то только на пешеходном переходе.
- При переходе дороги смотрим сначала налево, потом направо.
- Возле дороги не играют, это опасная территория.
- Идти вдоль дороги нужно по тротуару справа. За городом по обочине нужно идти навстречу машинам.

- Нельзя отвлекаться на что-либо на дороге. Особенно на телефон или разговор.

Переходить дорогу нужно с взрослым за руку.

- Ходить по проезжей части нельзя, только по тротуару.

Помните! Ребенок учится законам улицы, беря пример с родителей, других взрослых. Пусть Ваш пример учит дисциплинированному поведению на улице не только Вашего ребенка, но и других детей. Переходите дорогу, соблюдая Правила дорожного движения!